2023-03-04 Andra chansen, 3:1

4 bord, 8 par. Antal brickor: 7. IMP &ver faltet. Medel+/=/- ger 1,5/0,0 / -1,5 IMP per jamforelse.

IAF

Plac Par Poéng

1
2
3
4
5

~N o

202
102
101
201

1

301
302

1,48
0,95
0,89
0,32
-0,32

-0,89
-0,95
-1,48

Namn

Per Rask - UIf Andersson

Kent Eriksson - Ove Olofsson
Jacob Markstrom - Marie Afors
Henrik Persson - Peter Johansson
Siv Gustavsson - Per-Ake Lanemo

Roger Hilmersson - Lennart Hammarlund
Erland Sommarskog - Fredrik Flink
Jaan Heinlo - Orjan Svensson

Norrkdpingsbridgen

Lag

IMPossible
IMPossible
Galaxen
Galaxen
BUDMAX

BUDMAX
Gnesta, Jaan
Gnesta, Jaan



2023-03-04 Andra chansen, 3:1

4 bord, 8 par. Antal brickor: 7. IMP &ver faltet. Medel+/=/- ger 1,5/0,0 / -1,5 IMP per jamforelse.

IAF

Norrkdpingsbridgen

kn8 83 K10642
1 K1084 2 E83 3 K52
ED109 9654 98
D93 10652 K43
10976 KD3 kn6 ED974 E75 Dkn983
kn63 E75 K952 | D 96 _ D83
K85 kn74 Ekn2 D1073 Ekn52 1073
862 EKkn4 Kkn87 E94 kn952 76
E542 K1052
D92 kn10764 Ekn1074
632 K8 KD64
1075 D3 ED108
1IN O -90 4N 0 -430 5¢ S 450
&« ¢ v a N &« ¢ v a N &« ¢ v a N
N 6 7 7 6 6 N 2 2 5 2 2 NS 10 9 11 7 10
S 5 6 : 5 S S - | v 3 4 2 6 3
v 7 6 6 7 7 0 11 10 8 10 10
v 10 .
Bord Par Kontr Ut Resultat Podng | Bord Par Kontr Ut Resultat Podng | Bord Par Kontr Ut Resultat Poéng
1 1201 INN = «E 90 14 -14 1 1201 3NV +2 +9 -460 -3 3 1 1201 4v S = &5 420 33
2 2202 IN O +1 a2 -120 -8 8 2 2202 3NV +1 a8 430 1 -1 2 2202 4v S = 9 420 33
101 101 301 IN N -1 «E 50 -1 1] 101 101301 3NV +1 &2 430 1 -1 | 101 101301 5¢ S +1 ¢2 480 5 -5
102 102302 IN O = +6 90 5 5| 102 102302 3N V +1 #4 430 1 -1 | 102 102302 4v S +1 w6 450 1 -1
K ED974 42
4 Dkn1086 5 10754 6 K9
Kkn1085 3 kn10843
65 EK7 kn732
kn9 D103 kn632 K8 kn105 86
EK52 + 97 | kng862 Dkn1032| 654
D76432 kn52 10987 65 972
9 EKDkn10843 Dkn10832 954 1098 EKD65
E876542 105 EKD973
43 EKD93 E87
E9 EKD64 EKD
72 6 4
54V -600 7v N 2210 6a S 980
&« ¢ v a N &« ¢ v a N &« ¢ v a N
NS 2 7 6 6 3 N 8 11 13 10 12 N 7 12 7 12 10
Ov 11 5 6 6 8 S 12 0 11 S : : : 8
v .5 1 0 2 1 v 6 0 5 0 O
Bord Par Kontr Ut Resultat Podng | Bord Par Kontr Ut Resultat Podng | Bord Par Kontr Ut Resultat Poéng
1 1201 54 O +1 oE -620 -21 21 1 1201 6v S +1 «D 1460 -13 13 1 1201 44 S +3 vD 510 1 -1
2 2202 54 O = aE -600 -18 18 2 2202 M=M= 0 0 2 2202 44 S +3 vD 510 1 -1
101 101 301 4a S -3 vE 300 6 -6 | 101 101301 7¢ S = &«D 2210 13-13 | 101 101301 4a S +2 vD 480 33
102 102302 3N O -1 a6 100 33-33 | 102 102 302 M=/M= 0 0 | 102 102302 4a S +3 vD 510 1 -1
7 9543
7
E96
Ekn984
KD6 E1072
Dkn1053 2
D83 + Kkn1042
76 K103
kn8
EK9864
75
D52
3aV-140
&« ¢ v a N
N 7 4 6 4 4
S 3 :
v 6 9 7 9 6
Bord Par Kontr Ut Resultat Poéng
1 1201 3NV -1 v7 100 19 -19
2 2202 34 0 = ¢E 2140 -4 4
101 101 301 2a V +1 v7 -140 -4 4
102 102 302 2¢ N -2 #2 -200 -11 11



